



Митрополит Иларион направил приветствие участникам круглого стола «Соотечественники и Русская Православная Церковь: опыт соработничества в Латинской Америке»

22-23 августа 2010 года в Буэнос-Айресе (Аргентина) проходит заседание круглого стола «Соотечественники и Русская Православная Церковь: опыт соработничества в Латинской Америке». Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил в адрес участников мероприятия приветствие, текст которого приводится ниже.

Дорогие братья и сестры!

Приветствую всех вас, собравшихся в столице Аргентины г. Буэнос-Айрес для обсуждения путей соработничества Русской Православной Церкви и соотечественников, проживающих в странах Латинской Америки.

Для этой встречи Аргентина выбрана не случайно: здесь проживает крупнейшая в регионе община наших соотечественников, действует старейший на латиноамериканской земле русский православный храм, находятся центры двух епархий Русской Православной Церкви в Южной Америке.

Латинская Америка приняла несколько волн русской эмиграции. В какой бы уголок континента ни приезжали наши соотечественники, первым делом они возводили православные храмы. Живя в стесненных условиях, они всегда находили возможность обустроить место общей молитвы. Духовным чадам Московского Патриархата, оказавшимся на чужбине, участие в богослужениях и приходские труды помогали не утратить связующих нитей с Родиной.

Болью в моем сердце отзывается уход в раскол ряда русских приходов. Во многом это вызвано неведением о современной жизни Московского Патриархата. Важно приложить все усилия к восстановлению церковного единства, донести до собратьев, пребывающих в расколе, значимость Акта о каноническом общении внутри Русской Православной Церкви, заключенного в 2007 году. Надежду на уврачевание разделения вселяет то, что приходская жизнь, несмотря на многочисленные трудности, не затухает, а в храм идет не только старшее, но и молодое поколение.

В своей пастырской и просветительской деятельности в Латинской Америке Русская Церковь открыта к взаимодействию со всеми, кто желает трудиться для возрождения и приумножения традиций русского Православия.

Надеюсь, что работа круглого стола будет плодотворной и послужит укреплению связей между русскоязычной диаспорой в Латинской Америке и Матерью-Церковью.

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56804/>